
2. ZH Bevezetés az algebrába 1 2017-11-30
A dolgozat alatt semmilyen segédeszköz nem használható. A feladatok tetszőleges
sorrendben megoldhatók. Kidolgozási idő 60 perc.

1. Mivel egyenlő 𝑎2𝑏2 + 𝑎2𝑐2 + 𝑏2𝑐2, ha 𝑎, 𝑏 és 𝑐 az 𝑥3 − 2𝑥2 − 𝑥 + 5 polinom
gyökei? (3 pont)

2. Keressük meg az alábbi egyenletrendszer sortérbe eső megoldását! (4 pont)

𝑥 + 2𝑦 − 𝑧 = −6
𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = −2

3. Hány megoldása van Q-ban, Z2-ben és Z3-ban annak az egyenletrendszer-
nek, amelynek kibővített mátrixa az alábbi? (4 pont)⎡⎣ 1 −1 0 4 0

0 2 3 1 2
−1 1 3 −1 4

⎤⎦
4. Adjuk meg az (1, 0, 1, 2), (1, 2, 1, 0), (1, 1, 1, 1) vektorok által kifeszített 𝒱

vektortérnek, valamint R4-beli merőlegesének, a 𝒱⊥ vektortérnek egy-egy
bázisát! (3 pont)

5. A ℬ bázisról a 𝒞 bázisra való áttérés mátrixa

T𝒞←ℬ =

⎡⎣ 1 −1 0
−1 2 −1

0 −1 2

⎤⎦ .

Írjuk fel a Tℬ←𝒞 áttérési mátrixot, továbbá annak a v vektornak a ℬ
bázisbeli koordinátás alakját, amelynek a 𝒞 bázisbeli koordinátás alakja
(2, −1, 0). (3 pont)

6. Határozzuk meg az alábbi mátrix PLU-felbontását! (3 pont)⎡⎣1 2 3
2 4 5
1 4 7

⎤⎦


